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ПРОЕКТ BG051PO001-2.3.03-1144-C0001
„Подобряване условията на труд в „Синтер – М” АД чрез извършване 

на анализ, закупуване на машини за премахване на праха и 

замърсяванията в производствените помещения и

закупуване на ЛПС и работно облекло с по-добри качества.“

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,

съфинансирана от Европейския социален  фонд на Европейския съюз


ДО 
Всички кандидати за участие в процедура на избор с публична покана с предмет: Определяне на изпълнител за Закупуване и доставка на лични предпазни средства и специално работно облекло
Р А З Я С Н Е Н И Е 
За кандидатите по процедура на избор с публична покана с предмет: Определяне на изпълнител за „Закупуване и доставка на лични предпазни средства и специално работно облекло“
ОТНОСНО: Изискуеми документи.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка със стартирала процедура на избор с публична покана с предмет: Определяне на изпълнител за „Закупуване и доставка на лични предпазни средства и специално работно облекло“, «Синтер – М» АД публикува в официалния си сайт и на Единния информационен портал за обща информация за управлението на Структурните фондове и Кохезионния фонд на Европейския съюз на Република България следното разяснение по документацията за участие в процедура на избор с публична покана с предмет: Определяне на изпълнител за „Закупуване и доставка на лични предпазни средства и специално работно облекло“ :
От изискуемите документи, доказващи икономическото и финансовото състояние на кандидата - Копия на Годишните финансови отчети (Баланси и отчети за приходите и разходите) за последните три приключени финансови години  – желателно е да бъдат за последните три финансови години: 2011, 2012 и 2013 г., като в случай, че кандидатът все още не е приключил финансовата 2013 г., да се представи прогнозния за 2013 г. 
С УВАЖЕНИЕ,

ПРОКУРИСТ НА „СИНТЕР – М” АД:



инж. ДИМИТЪР МИТЕВ
2006
16
Инвестира във вашето бъдеще!   

